



Anunț public

Bacău – 17 Iunie 2013

Execuția lucrărilor de extindere a rețelelor de canalizare în aglomerările Buhuși și Moinești în cadrul proiectului

„Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău”
CCI2009RO161PR015

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune

S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A., în calitate de beneficiar al proiectului „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău” cofinanțat din Fondul de Coeziune, prin POS Mediu, anunță cetățenii municipiului Moinești și pe cei ai orașului Buhuși, că au început lucrările de extindere a rețelelor de canalizare pe următoarele străzi:

Moinești	Buhuși
Strada Mihai Eminescu	Strada Casa de Apă
Strada Lucăcești	
Strada Cpt. Zăgănescu	

Lucrările includ atât realizarea canalului colector principal, precum și căminele de racord la limita proprietăților, fiind posibilă, astfel, conectarea cetățenilor începând chiar din momentul finalizării lucrărilor.

Data estimată de încheiere a lucrărilor de extindere a rețelelor de canalizare în municipiul Moinești și orașul Buhuși este 4 decembrie 2014.

Pentru informații suplimentare privind procedurile de conectare la noile rețele de canalizare, precum și lista completă a străzilor pe care se vor executa lucrări de extindere canalizare în toate aglomerările cuprinse în acest proiect, vă rugăm să vizitați pagina web a proiectului - www.apabacau.ro secțiunea Investiții - POS Mediu sau să contactați reprezentanții S.C. CRAB S.A la următoarele adrese și numere de telefon:

Unitatea de Implementare a Proiectelor

Adresa: Strada Henri Coandă, nr. 2, BACĂU	Persoană de contact: Andreea IFTIME (Responsabil cu publicitatea)	Telefon/Fax: 0234.55.00.23	Adresa e-mail: uipcrab@gmail.com
--	--	--------------------------------------	---

PREȚUIEȘTE APA, IUBEȘTE VIAȚA!



S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A.
strada Narciselor, nr. 14, cod 600310,
BACAU - ROMANIA

Telefoane: centrala - 0334 401 796 secretariat - 0334 401 811, Fax: 0234 55 11 75